

નાણાકીય સહાય નીતિનો સારાંશ

ઉપર સૂચિબદ્ધ આરોગ્ય મંત્રાલયો સહિત Henry Ford Rochester Hospital, આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓ પ્રવેશ કરવા માટેના અવરોધો સાથે સંઘર્ષ કરનારા લોકો માટે વિશેષ ચિંતા સાથે પ્રત્યેક વ્યક્તિના ગૌરવ પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધતા અને આદર રાખે છે. Henry Ford Rochester Hospital પાસે તેના સમુદાયની સેવા તરીકે તેના આરોગ્યસંભાળ સંસાધનોનું સંચાલન કરવાની સમાન પ્રતિબદ્ધતા છે. આ સિદ્ધાંતોને આગળ વધારતાં Henry Ford Rochester Hospital તરફથી કટોકટી અથવા અન્ય તબીબી જરૂરી સંભાળ મેળવનારી અમુક વ્યક્તિઓને નાણાકીય સહાય પૂરી પાડે છે. આ સારાંશ Henry Ford Rochester Hospital ની આર્થિક સહાય પોલિસીની સંક્ષિપ્ત ઝાંખી પૂરી પાડે છે.

કોણ લાયક છે?

તમે અને Lapeer, Macomb, Oakland અને કાઉન્ટીઓ નાણાકીય સહાય મેળવવા માટે જો તમે શહેરમાં રહેતા માટે સક્ષમ હોઈ શકે છે. ફેડરલ ગરીબી સ્તરની સરખામણીમાં તમારી કુલ ઘરેલું આવક દ્વારા નાણાકીય સહાય સામાન્ય રીતે નક્કી થાય છે. જો તમારી આવક ફેડરલ ગરીબી સ્તરના 250% કરતા ઓછી અથવા બરાબર છે, તો તમે જે ચાર્જ માટે જવાબદાર છો તેના ભાગ પર તમે 100% ચેરિટી કેર રાઈટ ઓફ લઈ શકો છો. તમારી આવક ફેડરલ ગરીબી સ્તરનાં 250% કરતા વધુ છે પરંતુ ફેડરલ ગરીબી સ્તરનાં 400% કરતાં વધી ન હોય તો તમને ઘટતા સ્કેલ પર ડિસ્કાઉન્ટ સાથેનો દર મળશે. જો તમારી પાસે કટોકટી અને તબીબી આવશ્યક સંભાળ માટે તબીબી દેવું છે અને જે તમારી આવક કરતા વધારે છે, તો તમે છૂટ માટે પાત્ર છો. જો તમારી પાસે તમારી ફેડરલ ગરીબી સ્તરની આવકની રકમ 250% થી વધુની સંપત્તિ છે તો તમે નાણાકીય સહાય માટે પાત્ર નહીં બનો. જે દર્દીઓ નાણાકીય સહાય માટે લાયક છે તેમની પાસેથી લાયક સંભાળ માટે સામાન્ય રીતે વીમા કવરેજવાળા દર્દીઓને આપવામાં આવતી બિલની રકમ કરતા વધારે ભાવ લેવામાં આવશે નહિ.

કઈ સેવાઓ આવરી લેવામાં આવી છે?

નાણાકીય સહાય નીતિ કટોકટી અને અન્ય તબીબી રીતે જરૂરી કાળજીને લાગુ પડે છે. આ શબ્દો નાણાકીય સહાય નીતિમાં વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવેલ છે. અન્ય તમામ સંભાળ આર્થિક સહાય નીતિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવતી નથી.

હું કેવી રીતે અરજી કરી શકું?

નાણાકીય સહાય માટે અરજી કરવા માટે, તમે સામાન્ય રીતે લેખિત અરજી પૂરી કરશો અને સહાયક દસ્તાવેજો આપશો કે જે નાણાકીય સહાય નીતિ અને નાણાકીય સહાય નીતિ અરજીમાં દર્શાવેલ છે.

હું અરજી બાબતે કેવી રીતે મદદ મેળવી શકું?

નાણાકીય સહાય પોલિસી એક્વિઝિશનની સહાય માટે, તમે નાણાકીય પરામર્શ વિભાગનો સંપર્ક કરી શકો છો.

હું વધુ માહિતી કેવી રીતે મેળવી શકું?

નાણાકીય સહાય પોલિસી અને નાણાકીય સહાય પોલિસી અરજી ફોર્મ નકલો પર ઉપલબ્ધ છે

<https://www.henryford.com/visitors/billing/financial-assistance> હોસ્પિટલ સ્થળોએ મુખ્ય નોંધણી કચેરીઓ ખાતે.

નાણાકીય સહાય પોલિસી અને નાણાકીય સહાય પોલિસી એક્વિઝિશનની મફત નકલો પણ મેઇલ દ્વારા નીચેના સરનામાં પર લેખિત વિનંતી મોકલીને મેળવી શકાય છે. નાણાકીય સહાય પોલિસી વિશેની વધારાની માહિતી મુખ્ય નોંધણી પર અથવા 1877-348-7072 પર ટેલિફોન દ્વારા પણ ઉપલબ્ધ છે.

જો હું પાત્ર નથી તો શું?

તમે નાણાકીય સહાય નીતિ હેઠળ નાણાકીય સહાય માટે લાયક ન હોય તો, તમે અન્ય પ્રકારની સહાય માટે લાયક હોઈ શકો છો. વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને Henry Ford Rochester Hospital સ્થાનનો સંપર્ક કરો જ્યાં તમને 877-348-7072 પર ટેલિફોન દ્વારા સેવાઓ પ્રાપ્ત થઈ છે.

નાણાકીય સહાય નીતિ, નાણાકીય સહાય નીતિ અરજી અને સૂચનાઓ અને આ સાદા ભાષાનો સારાંશ અમારી વેબસાઇટ પર અને વિનંતી પર નીચેની ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ છે:

અરબી, ફ્રેન્ચ, જર્મન, ગુજરાતી, હિન્દી, ઇટાલિયન, જાપાનીઝ, કોરિયન, પોલિશ, રશિયન, સર્બો-ક્રોએશિયન, સ્પેનિશ, ટાગાલોગ, ઉર્દુ અને વિયેતનામીસ